COLEGIUL NAȚIONAL” NICOLAE IORGA”

 VĂLENII DE MUNTE
Barem de corectare 
1.Efectuați(testul 1)






(20p)
30+5 x {32:8+5x [40+8 x (200:5-72:2)]}=
30+5 x {32:8+5x [40+8 x (40-36)]}=


(3p)

30+5 x [32:8+5x (40+8 x 4)]=



(3p)

30+5 x [32:8+5x(40+32)]=




(3p)

30+5 x (32:8+5x72)=





(3p)

30+5 x (4+360)=





(3p)

30+5x364=






(2p)
30+1820=







(2p)
1850








(1p)
Soluție:1850
Problema 2.(testul1)






(25p)
Notam numerele cautate cu a, b, c

a+b+c=57


    (3p)

b=2x a-6


    (3p)

c=2x (b-a)


     (3p)   

 =>c=2x(2xa-6-a)
 =>c=2x (a-6)
 =>c=2xa-12

      (3p)  Problema  se poate rezolva si prin metoda grafica
a+b+c=57

a+2xa-6+2xa-12=57
       (3p)
5x a=57+6+12

       (3p)
5xa=75

a=75:5

a=15


(3p)
b=2x15-6

b=24


(2p)
c=2x15-12

c=18


(2p)
    Soluție: a=15, b=24, c=  18 (1p)
Problema 3. (testul1)





(25p)
t= vârsta tatălui în prezent




(1p)
f= vârsta fiului în prezent




(1p)
a numarul de  ani





(1p)
 t+f=55






(3p)
când f=8, t=33 => t=f+25




(3p)
f+25+f=55






(2p)
2xf = 55-25

f=30:2

f=15






(2p)
t=40






(1p)
Peste a ani fiul va a avea  15+ a ani


(2p)
                    tatal va avea  40+a ani


(2p)
40+a= 2x(15+a)






(3p)
40+a=2x15+2xa






(2p)
40-30=2xa-a






(1p)
a=10






(1p)

Soluție: peste 10 ani

Promlema 4.(testul 1)



(20 p)
Fia  a    primul număr  par din șir


(2p)
       a+2 al doilea număr



(2p)
       a+4  al treilea număr



(2p)
......a+n  ultimul număr din șir                   
(2p)
Dacă suma ultimelor două numere pare consecutive este 398, atunci numere căutate sunt  198+200=398

(5p)
Daca suma dintre primul și ultimul termen este 204

a+200=204 => a=204-200

a=4






(5p)
Deci numerele din șir sunt :4,6,8,10,12,14,16,......198,200 
Al cincilea termen al șirului este 12

(2p)

